СОВЕТ ШАДЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАМАДЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МАМАДЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ШӘДЧЕ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

ул. Молодежная, д. 18, с. Шадчи, Мамадышский район, Республика Татарстан, 422145

Яшьләр ур., 18 нче йорт, Шәдче авылы, Мамадыш районы, Татарстан Республикасы,422145

тел.(факс): (85563) 2-52-24; e-mail: Shad.Mam@tatar.ru, www:mamadysh.tatarstan.ru

Решение Карар

«13 » января 2025 г.

№ 1-43

О внесении изменений в Устав муниципального образования «Шадчинское сельское поселение» Мамадышского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным Законом №131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан № 45-ЗРТ от 28.07.2004 г. «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» и в целях приведения Устава муниципального образования «Шадчинское сельское поселение» Мамадышского муниципального района Республики Татарстан в соответствие с действующим законодательством, Совет Шадчинского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Шадчинское сельское поселение» Мамадышского муниципального района Республики Татарстан, принятый решением Совета Шадчинского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан от 18.06.2018 года № 1-35 изменения согласно приложению.
- 2. Направить настоящее решение для государственной регистрации в установленном законодательством порядке.
- 3. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение после государственной регистрации на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Мамадышского муниципального района (mamadysh.tatarstan.ru).
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования с учетом положений части 8 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в

Российской Федерации», части 2 статьи 89 Устава муниципального образования «Шадчинское сельское поселение» Мамадышского муниципального района Республики Татарстан.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Шадчинского сельского поселения Мамадышского муниципального района Шрыкова В.В.

Глава, председатель Совета

Шадчинского сельского иссетения

Мамадышского муниципального райог

Республики Татарстан

/В.В.Шрыков/

Приложение к решению Совета Шадчинского сельского поселения Мамадышского муниципального района

от 13.01.2025 г. № 1-43

Изменения в Устав муниципального образования «Шадчинское сельское поселение» Мамадышского муниципального района Республики Татарстан

- 1. Часть 2 статьи 1 дополнить предложением следующего содержания: «Сокращенное наименование муниципального образования «Шадчинское сельское поселение Мамадышского муниципального района».
- 2. Часть 1 статьи 5 дополнить пунктом 21 следующего содержания: «21) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.»;
- 3. В абзаце 2 пункта 5 статьи 19 Устава слова «пунктами 1-7» заменить словами «пунктами 1-7 и 9^2 »;
- 4. в части 11, 12 статьи 29 слова «(Премьер-министра Республики Татарстан)» исключить;
- 5. Часть 1 статьи 41 дополнить пунктом 10.1. следующего содержания: «10.1) приобретения им статуса иностранного агента;
- 6. В части 5 статьи 41 слова «(Премьер-министра Республики Татарстан)» исключить;
- 7. В подпункте «б» пункта 12 части 5.1 статьи 44 слова «(Премьер-министра Республики Татарстан)» исключить;
- 8. В подпункте «б» пункта 12 части 8.1 статьи 46 слова «(Премьер-министра Республики Татарстан)» исключить;
- 9. В части 4 статьи 47 слова «(Премьер-министра Республики Татарстан)» исключить;
- 10. Пункт 4 ч<u>асти 1 статьи 5</u>0 дополнить абзацем следующего содержания: «-осуществляет учет личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с <u>Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-Ф3</u> «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.»;

- 11. Статью 75 дополнить частью 4 следующего содержания:
- «4. Органы местного самоуправления осуществляют передачу в безвозмездное владение и пользование объектов электросетевого хозяйства, находящихся в муниципальной собственности, системообразующей территориальной сетевой организации или территориальной сетевой организации, действующих в границах Республики Татарстан, в случаях, порядке и на условиях, которые установлены законодательством Российской Федерации об электроэнергетике.».